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1. Общие положения о проведении мероприятия
 
 1.1 Массовое спортивно-зрелищное мероприятие  Международный теннисный турнир «Кубок Московского спорта» (далее - ТУРНИР) проводится на основании и в соответствии с настоящим Положением, а также:
- Единым календарным планом физкультурных и массовых спортивно-зрелищных  мероприятий города Москвы на 2022 год, утвержденным Департаментом спорта города Москвы (далее — Москомспорт)
- Правилами вида спорта «теннис», утвержденным приказом Минспорта России от 08.07.2020г.№ 617
1.2 Цели и задачи Турнира:
 -  привлечения ветеранов тенниса к активному, здоровому образу жизни, 
-  популяризации тенниса и его дальнейшего массового развития,
- повышения  мастерства спортсменов –любителей  тенниса и расширения международных связей.
Турниру присваивается 1-ая категория в системе «Веттура».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Директора   и Главного судью Турнира. 
Директор Турнира -  Игорь Жакевич,  тел +7 985 763 96 50, igor-svetin@mail.ru
Главный судья - Мадина  Алимова , тел. +7 967 253 38-87, madinochka15081983@yahoo.com

2.  Место и сроки проведения
 
Турнир проводится в период с 24 по  29 июля  2022 года на кортах Национального теннисного центра им. Х.А. Самаранча по адресу:  Москва,  Ленинградское шоссе владение 45-47,  на 12 кортах с покрытием «грунт» в возрастных категориях (одиночные, парные и смешанные разряды):
М30+, М35+, М40+, М45+, М50+, М55+, М60+, М65+, М70+, М75+;
Ж30+ , Ж40+, Ж50+,, Ж60+,  Ж70+.
  
3. Требования к участникам соревнования
и условия их допуска
 
К участию в Турнире допускаются мужчины и женщины, которым к 31 декабря 2022 года исполнилось или должно исполниться 30 лет и более (независимо от дня и месяца рождения), подавшие заявку в установленный настоящим Положением срок,  зарегистрировавшиеся в день приезда у Главного судьи в соответствующей возрастной категории и уплатившие заявочный  взнос.
Принадлежность игрока к той или иной возрастной категории определяется годом рождения.
Максимальное  число участников в одиночном разряде  у мужчин - 32.
Максимальное число участников в одиночном разряде  у женщин  - 16.         
Минимальное число участников в одиночном разряде  у мужчин - 8.
Минимальное число участников в одиночном разряде  у женщин – 6.
Максимальное число пар в каждой возрастной категории у  мужчин и женщин  и смешанных пар - 16, минимальное - 3. 
Каждый участник Турнира имеет право участвовать в одиночном разряде  в одной возрастной категории, соответствующей его году рождения или моложе.
В течение одного дня в любой возрастной категории допускается проведение для каждого участника не более одного матча в одиночном разряде и одного матча в парном разряде либо двух матчей  в парном разряде. 
По решению Главного судьи,  при согласии участников,  возможно проведение дополнительных игр в парном и смешанном разрядах.
 
4. Программа и  регламент проведения соревнований
 
День  ДИСТАНЦИОННОГО  подтверждения участия в одиночном разряде  в возрастных категориях:
М30+, М 35+, М 40+, М 45+, М50+, М55+, Ж 30+,Ж 40+,, Ж 50+  - 21 июля  с 12.00 до 17.00. на ватсап Гл.судье 8 967-253-38 -87
Начало матчей в этих возрастных  категориях  – 24 июля с 9.00 согласно расписанию.
Заявки на участие в парных и смешанных разрядах в возрастных категориях ММ30+, ММ 40+, ММ50+,  ,ЖЖ 30+,Ж Ж40+, ЖЖ 50+, МЖ 30, МЖ40, МЖ50  подаются  Главному судьи до 16.00  24 июля. Заявки подаются в офисе Главного судьи , или на почту  madinochka15081983@yahoo.com
Начало игр в парном и смешанном разрядах данных категорий             25 июля после окончания игр в одиночных разрядах согласно  расписанию.
День дистанционной регистрации-подтверждения участников в одиночном разряде  в возрастных категориях:  М60+, М65+, М70+, Ж60+,Ж70+ - 24 июля с 12.00 до 17.00.на ватсап Гл судье  8967 253 38 87 
Начало матчей в этих возрастных категориях   – 25 июня с 9.00 согласно  расписанию.
Заявки на участие в парном и  смешанном разрядах в данных возрастных категориях  ММ 60+,ММ70+,ЖЖ 60+,ЖЖ70+, МЖ60+  подаются  Главному судьи до 16.00  25 июля.
Начало игр в парных и смешанных разрядах данных категорий - 26 июля после окончания игр в одиночных разрядах согласно   расписанию.
Формирование состава участников и жеребьевка проводится в соответствии с Регламентом  «Веттура».
Обязательным условием является своевременная регистрация и оплата заявочного взноса в день приезда или перед началом игр соответствующей возрастной категории.
Список сеяных участников определяется в соответствии с Регламентом «Веттура».
В случае превышения установленного максимального количества участников при регистрации игроков в соответствующей возрастной категории, Главный судья Мероприятия оставляет за собой право проведения отборочного этапа. Отборочные игры проводятся сразу после окончания регистрации в соответствующей возрастной категории.
Соревнования в одиночных и парных разрядах во всех возрастных категориях проводятся по олимпийской системе.
Все матчи в одиночном разряде проводятся из 3-х обычных сетов с применением тай-брейка во всех сетах.
Матчи в парных и смешанных разрядах проводятся из двух  сетов с  тай-брейком в каждом сете по системе «No-Ad» «ноу-эд» (с розыгрышем решающего очка при счете «ровно»). Если для выявления победителя потребуется решающий сет,  то вместо него играется решающий тай-брейк до 10 очков.
Начало матчей ежедневно в 9.00
Главный судья Турнира имеет право изменить регламент проведения соревнований в случае возникновения чрезвычайных обстоятельств.

5.  Техническое и материальное обеспечение соревнований
 
     
На каждую встречу одиночного разряда предоставляются 3 новых мяча, на встречу  парного и смешанного разрядов  и тренировки – мячи, используемые на турнире, но не обязательно новые. Официальные мячи Турнира будут уточнены за неделю до начала соревнований.
Матчи Турнира во всех разрядах  судят сами участники.  Полуфиалы и финалы с судьями на вышке.
Участники  соревнований во время матча обеспечиваются негазированной питьевой водой.
Для участников Турнира  организаторами предусмотрен фуршет.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей
 
Физкультурные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий.
Во время и в месте проведения Турнира должен находиться соответствующий медицинский персонал для оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи.
7.  Награждение
 
Победители Мероприятия и финалисты во всех возрастных группах в одиночном, парном и смешанном разрядах среди мужчин и женщин награждаются соответственно  кубками и  медалями. 
Призеры Мероприятия, занявшие  3-е места – медалями.
Все участники Мероприятия будут награждены ценными подарками от организаторов и спонсоров.
Для награждения победителей и призеров предусмотрен призовой фонд в размере 40% от собранных взносов в каждой возрастной категории.

8. Заявки на участие
 
Заявки участников производятся:
1. По  регистрационному номеру и пин коду через сайт «Веттура» (www.vtennis.ru).
Или:
2. Через  электронную почту Главного судьи (madinochka15081983@yahoo.com) строго в период до 21 июля с указанием ФИО, даты рождения, контактов.
К участию в соревновании допускаются игроки, своевременно подавшие заявку, прошедшие регистрацию и оплатившие стартовый взнос.
Участникам, не явившимся для проведения встречи в течение 15 минут после вызова или указанного в расписании времени, засчитывается поражение.
 
9.  Условия финансирования
 
Расходы по подготовке и проведению соревнования обеспечиваются  за счет средств организаторов, заявочных взносов, за счет собственных внебюджетных средств и за счет средств субсидии Москомспорта при положительном решении Комиссии о предоставлении субсидий Департамента спорта города Москвы.
Объем бюджетных средств определяется по решению Комиссии  по предоставлению субсидий Департамента спорта города Москвы.
Расходы  по  участию  спортсменов  в  соревновании   (проезд   до  места  соревнованияи обратно, суточные в пути, питание и размещение) несут командирующие их   организации  или сами   участники.
Для участия в Турнире каждому игроку необходимо уплатить заявочный взнос в размере 3000 рублей за участие в одиночном разряде и по 1000 рублей с каждого игрока - за участие в парном разряде и миксте.
Участники соревнований, которым  уже исполнилось или в 2022 году исполняется 65 лет у мужчин и 60 лет у женщин оплачивают вступительный взнос в размере 50%.
 
 
Директор Турнира                        
И. Жакевич
 
Главный судья                                       
М. Алимова

