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Положение о проведении в г. Нижний Новгород 10-ого открытого турнира, «Чемпионат Нижнего Новгорода», по теннису среди ветеранов 
1. Общие положения
     Турнир  «Чемпионат Нижнего Новгорода» проводится с целью популяризации тенниса, привлечения к здоровому образу жизни и развитию дружественных связей между теннисистами ветеранами Нижнего Новгорода и других городов  России. 
     Турнир проводится в системе «ВЕТ Тура (Российского Ветенского Теннисного Тура)»  при содействии Федерации тенниса Нижнего Новгорода, с присвоением ему 3-й категории. Организатор турнира - Савлучинский Михаил Владимирович, главный судья соревнований - Безаев Андрей Иванович.
2. Сроки и место проведения
     Основной турнир проводится с11 по 17 сентября 2021 года на кортах стадиона «Локомотив» (пос. Сортировочный) по адресу: 603033, г. Нижний Новгород, ул. Движенцев,17б.
3. Требования к участникам соревнований и условия  их допуска.
     Допуск игроков осуществляется согласно Положению о всероссийских соревнованиях по теннису среди ветеранов в системе «Вет-Тур» на 2021 год.
     К участию в Чемпионате допускаются спортсмены, которым в 2021году исполнилось или должно исполниться 30 лет (независимо от дня и месяца рождения), подавшие заявку в установленный срок, зарегистрировавшиеся в мандатной комиссии и уплатившие вступительный взнос. Принадлежность игрока к той или иной возрастной группе определяется годом рождения. 
     В одиночных разрядах женщины допускаются к участию в возрастной группе 30+ и 45+, мужчины – в возрастных группах 30+, 45+, 55+, 65+.
[bookmark: _GoBack]     В парных разрядах соревнование проводится в следующих возрастных группах:
     - среди женщин – 30+.
     - среди мужчин – 30+, 50+
     - миксты   30+, 45+
     О записи на участие в парных разрядах во всех остальных возрастных группах у мужчин и женщин будет объявлено ГСК дополнительно на информационном стенде турнира. 
     Каждый игрок имеет право участвовать в одиночном разряде только в одной возрастной группе: либо соответствующей его году рождения, либо моложе. В парном разряде, может участвовать в двух категориях, пара и смешанная пара .
4. Программа и регламент проведения соревнований.
     Приезд и регистрация в одиночном разряде с12-00 до 16-00 часов: - 10 сентября,
     Жеребьёвка проводится :16-30    10 сентября, 
         Игры начинаются в 09-00: -     11 сентября,
     Регистрация  участников в парном разряде у мужчин будет производиться до 16-00:
     - в категориях ММ30+, МЖ30, ЖЖ30,                                 11 сентября,
     - в категориях +ММ50,  МЖ 45          12 сентября                          
    .   Все матчи турнира в одиночном разряде проводятся из трех обычных сетов с применением тай-брейка во всех сетах, матчи в парном разряде проводятся из двух обычных сетов при нетрадиционном ведении счёта (при счете ровно разыгрывается решающий мяч) с применением в них тай-брейка до 7 очков, а если потребуется играть решающий сет (в случае счета сетов 1:1), то вместо решающего сета разыгрывается тай-брейк до 10 очков.
     Для проигравших в 1-ом туре в одиночном разряде проводится   дополнительный турнир.
     Матчи  дополнительного турнира у мужчин и у женщин проводятся из одного удлиненного сета до 8 ми геймов. 
     В случае неблагоприятных погодных условий организаторы турнира могут внести изменения в регламент проведения турнира.
5. Техническое и материальное обеспечение
     Соревнования проводятся на 4 открытых грунтовых кортах,  тренировки - на корте  с жёстким покрытием. В распоряжении участников турнира имеется тренировочный корт с покрытием хард.
     Все матчи турнира до финала обслуживаются судьями- наблюдателями, с полуфинала - судьями на вышке.
     На каждую встречу основного одиночного турнира предоставляются 3 новых мяча .
     Участники соревнования во время матча обеспечиваются питьевой негазированной водой.
6. Обеспечение безопасности участников и зрителей
     6.1. Физкультурные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке
     6.2. В случае необходимости первая медицинская помощь будет оказана врачом турнира. .
     6.3 Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев,  который представляется в комиссию по допуску участников.
     6.4 Соревнования будут проводится согласно «Рекомендации Министерства спорта РФ от 14 мая 2020 г. "Рекомендации субъектам Российской Федерации по поэтапному снятию ограничительных мероприятий в отрасли физической культуры и спорта в условиях эпидемического распространения COVID-19" (в соответствии с методическими рекомендациями Роспотребнадзора МР 3.1.0178-20 от 08.05.2020 г.)»
7. Заявки на участие
     Заявки на участие подаются через сайт vtennis.ru или  по установленной форме на электронный адрес: bezaev8440@mail.ru. Телефон для справок +79107993895 (Андрей  Безаев). 
8. Награждение
Победители награждаются кубками медалями и грамотами, призеры соревнования награждаются медалями и грамотами. 
9. Условия финансирования
     Расходы по организации и проведению турнира несут организаторы и спонсоры турнира. 
     Расходы по проезду к месту соревнований и обратно, проживанию и питанию несут сами участники или командирующие их организации/
     Размер стартового взноса за участие в одиночном разряде - 1500 рублей и 800 рублей за участие в парном разряде. 
     Участники турнира - мужчины 65 лет и старше и женщины 60 лет и старше – оплачивают 50% от суммы стартовых взносов.
     
10. Размещение участников
     Размещение участников 
     - профилакторий « Здоровье» ( 20-25 мин ходьбы от кортов). Телефон 8(831)248-74-70. Адрес: Нижний Новгород, ул. Архангельская 12а 
     - Гостиница «Солнечная Сортировка» ул. Запрудная 2 (450 м до кортов) сайт hotelsolar.ru, почта info@hotelsolar.ru , тел. +7831 2170080, моб +79200590080, пароль на скидку (турнир по Б теннису)  для участников турнира завтраки и бизнесланч. Количество номеров Ограничено.
              Приложение 1
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на участие в турнире по теннису среди ветеранов посвященного дню России. 
 «День России» 
12-16.06.2021г.
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