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                                                       ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом теннисном турнире среди ветеранов Басманного района города Москвы                                    посвященнго  Дню города в системе «Вет-Тур» (2016 год)

1. Общие положения

      Теннисный турнир  среди ветеранов (мужчины и женщины) проводится Управой Басманного района ЦАО города Москвы,и Некоммерческим теннисным клубом Басманный с целью привлечения ветеранов тенниса к активному, здоровому образу жизни, дальнейшей популяризации тенниса, повышения спортивного мастерства любителей тенниса.
Организацию проведения турнира осуществляют:   
    главный судья турнира   -  Шмаков В.А. (8 926 273 23 59) 
Турнир проводится в системе “Вет-Тур” как  турнир 3-й категории. 

2. Сроки и место проведения

     Турнир проводится с 29 августа по 02 сентября 2016 года в городе Москве на 2-х открытых  кортах (грунт) в Лефортовском парке по адресу: ул.Госпитальная д.2 и одном открытом корте (грунт) стадиона “Металлург” по адресу: Новая дорога ул. д.11.

3. Требования к участникам турнира и условия их допуска

     К участию в турнире допускаются игроки подавшие заявку в установленный срок и уплатившие вступительный взнос. Принадлежность игрока к той или иной возрастной группе определяется годом рождения. Каждый участник соревнований должен иметь с собой страховой медицинский полис.
     Турнир проводится в следующих возрастных группах:
     Одиночный разряд:  М60+,М70+ и парный разряд ММ60+
     Максимальное число участников в возрастных группах 16 человек, минимальное – 4.
    Каждый игрок имеет право участвовать в одиночном разряде только в одной возрастной     группе: либо соответствующей его году рождения, либо моложе.

4. Программа, регламент проведения турнира

     Заявки на участие в соревнованиях подаются по форме, приведенной в Приложении 1 настоящего Положения по адресу: e-mail: shmakov46@gmail.com не позже 20.00час 26 августа 2016 года. Жеребьевка участников турнира проводится в 20.00 час 26 августа 2016 года 
      Результаты жеребьевки будут на информационном стенде стадиона там же  будет информация о расписании игр, о результатах матчей турнира.
     Соревнования проводятся по действующим Правилам игры в теннис 2015 года, утвержденным Международной теннисной федерацией и ФТР. Соревнования проводятся по олимпийской системе с розыгрышем 3 места. В случае количества участников в какой либо возрастной группе менее 6 соревнования проводятся по круговой системе.  
      Матчи в одиночных разрядах основного турнира во всех возрастных группах проводятся из    3-х сетов с применением тай-брейка в каждом сете.
     В течение одного дня допускаются проведение для каждого участника не более одного матча в одиночном разряде.
           Судейство матчей обеспечиваются участниками и судьями-наблюдателями. Матчи турнира, начиная с полуфинала, обслуживаются судьями на вышке.
     Организаторы турнира имеют право изменить регламент соревнования в случае неблагоприятных погодных условий.
      Начало соревнований 29 августа в 09-00 час.


5. Награждение победителей и призовой фонд

     Победители и призеры во всех возрастных группах одиночного и парного разрядов награждаются кубками, медалями, дипломами.
     

6. Техническое и материальное обеспечение турнира

     На каждую встречу основного турнира предоставляются 3 мяча DUNLOP PLAYER . 
     Участники соревнования во время матча обеспечиваются питьевой не газированной водой 
    Во время турнира медицинским работником, при необходимости, оказывается первая      медицинская помощь, однако ответственность за свое здоровье и физическое состояние принимают на себя сами участники турнира.

7. Условия финансирования

      Расходы, связанные с проведением соревнования, осуществляются за счет стартовых взносов участников.
      Расходы по участию спортсменов в соревновании (проезд, питание, размещение) несут сами участники.
     Стартовый взнос 1200 руб. для участника одиночного разряда и 600 руб. для участника парного разряда. Участники соревнования мужчины старше 65 лет и женщины старше 60 лет оплачивают 50% стартового взноса
      
       
8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

     Физкультурные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Приложение 1.

                                                              ЗАЯВКА

на участие в открытом теннисном турнире среди ветеранов Басманного района города Москвы посвященного Дню города 
 в системе «Вет-Тур» (2016 год)
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     Подачей настоящей заявки подтверждаю, что в соответствии с Положением о соревновании я беру на себя ответственность за свое здоровье и физическое состояние
 Дата                                              Подпись                       Расшифровка подписи 
